
HYPER
модерни кујнски решенија за складирање 
и организација на просторот



Издржливост и стил во едно

Кујната е Вашата сцена, а колекцијата 
HYPER – главниот актер. Создадена од 
цврст пресуван лим во моќна антрацит 
боја, таа е симбол на безвременска 
елеганција што не попушта под тежината 
на секојдневието. Ова не е само скла-
дирање, туку тивка револуција во домот; 
спој на врвна технологија и дизајн кој се 
вклопува секаде. Дозволете си луксуз 
каде издржливоста среќава совршена 
тишина, претворајќи го секој момент во 
кујната во чисто задоволство.

Колекција HYPER 
Организација и модерен 
дизајн за Вашата кујна

Колекцијата Hyper од производителот 
Inoxa претставува современо решение 
за кујнски додатоци кое ги обединува 
врвниот дизајн и функционалноста со 
цел да го подобри квалитетот на се-
којдневното живеење во домот. Оваа 
линија нуди решенија за складирање 
изработени од пресуван и бојадисан 
метален лим, што овозможува макси-
мално искористување на внатрешниот 
простор и зголемен капацитет за скла-
дирање.

За беспрекорно корисничко искуство, 
механизмите на извлекување (ваго-
нетките) стандардно се опремени со 
висококвалитетни лизгачи од брендот 
Grass и систем за меко затворање 
(soft-close), додека за дополнителна 
стабилност на садовите, дното на кор-
пите е опремено со специјална гумена 
подлога против лизгање. Со својата 
елегантна изработка и супериорна 
технологија, колекцијата Hyper е иде-
ален избор за секој купувач кој бара 
долготрајност и паметна организација 
во својата модерна кујна.



Технологија и функционалност: Секој детаљ е важен

Инвестиција во организиран 
и функционален дом

Вистинската вредност на еден систем за организација на кујната лежи во неговата секојдневна 
употребливост и ергономските придобивки, кои се директен резултат на технологијата што стои 
зад него. Секој елемент од колекцијата HYPER е дизајниран со фокус на деталите за да се обез-
беди максимална удобност и ефикасност.

Клучните технички карактеристики се преточени во јасни придобивки за корисникот:

HYPER не е само простор за складирање, 
туку инвестиција во вашиот мир. Го тран-
сформира хаосот во хармонија, внесувајќи 
ред и стил во срцето на домот. Уживајте во 
простор што е истовремено убав и соврше-
но функционален.

Grass лизгачи со супериорни 
перформанси

Неколку модели од колекцијата 
Hyper се опремени со лизгачи 
од брендот Grass, кои овозмо-
жуваат комплетна прегледност и 
моментален пристап до содржи-
ната. Лизгачи кои носат товар и 
до 40 килограми.

Меко затворење

Интегриран во лизгачите на 
Grass, механизмот обезбедува 
тивко и меко затворање. Ова 
решение го продолжува живот-
ниот век на производот и го зго-
лемува корисничкиот комфор.
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